
M-MORE Spin pro
DE  | Montageanleitung: Manuell höhenverstellbares Tischgestell M-MORE Spin pro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
EN  |  Assembly Instructions: Manually Height Adjustable Desk Frame M-MORE Spin pro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
IT  |  Istruzioni di montaggio: Struttura per tavoli con regolazione in altezza manuale M-MORE Spin pro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
FR   |  Instructions de montage: Base manuelle pour table réglable en hauteur M-MORE Spin pro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
NL  |  Gebruiksaanwijzing: Handmatig in hoogte verstelbare bureau-onderstel M-MORE Spin pro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
CZ  | Návod k obsluze: Ručně výškově nastavitelný rám stolu M-MORE Spin pro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
SE  | Bruksanvsning: Manuellt höjdjusterbart skrivbordsstativ M-MORE Spin pro  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
RO  | Manual de funcționare: Cadru manual de birou, cu înălțime ajustabilă M-MORE Spin pro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
SK  | Návod na používanie: Ručne výškovo nastaviteľný stolový rám M-MORE Spin pro . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

M-MOREM-MOREM-MORE



2

M-MORE SPIN PRO

575

700

75

20

4570
0-

11
80

1000-1600

310

17
6 295

15
5

22
5

15
5

53
5

60
0-

80
0 

m
m

1000-1800 mm



3

M-MORE SPIN PRO

A

8x

B

8x

C

10x

E

6x

F

10x

D

4x

H

4x

G

1xM6x8 M8x10 M6x8

3

2

1

4 5

6

7

1

M6x16 M5x18

1x = 21 mm



4

M-MORE SPIN PRO

1

2

G

B

1000 - 1600 mm

2

7

1

H

8x M6x16

H

4x

B

1



5

M-MORE SPIN PRO

3

G

A

E

8x M6x8

6x M6x8

A

6

E

6

3

4

A

A

4

3

5

D

C

F

L

S

L S

5

10x M5x18

4x M8x10

10x

F

D

C

G



6

M-MORE SPIN PRO



7

M-MORE SPIN PRO



M-MORE Spin proM-MOREM-MOREM-MORE Spin proM-MOREM-MORE Spin proM-MOREM-MORE Spin proM-MOREM-MORE Spin proM-MOREM-MORE Spin proM-MORE Spin proM-MOREM-MORE Spin proM-MOREM-MORE Spin pro

301 128021 301 128007 301 128014

V2 | 01/2023 


